

平成 26 年 2 月 26 日

各 位

自己資本の構成に関する開示（単体）の一部訂正について

平成 26 年 3 月期 第 3 四半期末の自己資本比率等の開示のうち、自己資本の構成に関する開示（単体）について一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

なお、本件による普通株式等 Tier1 比率、Tier1 比率及び総自己資本比率への影響はありません。

記

1. 訂正前（誤）

（単位：百万円、％）

項 目		経過措置による不算入額	国際様式の該当番号
適格旧 Tier2 資本調達手段の額から適格旧 Tier2 資本調達手段に係る算入上限額を控除した額（当該額が零を下回る場合にあっては、零とする。）	45,000		85

2. 訂正後（正）

（単位：百万円、％）

項 目		経過措置による不算入額	国際様式の該当番号
適格旧 Tier2 資本調達手段の額から適格旧 Tier2 資本調達手段に係る算入上限額を控除した額（当該額が零を下回る場合にあっては、零とする。）	<u>4,500</u>		85

以上